
ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ШВР

№2 от 23 октября 2024г.

Присутствовали
1 . Жмыря Е.Г.
2. Жарова О.В.
3. Герасименко В.С.
4. Мартыненко Л.Т.
5. Ведута Я.А.
6. Шутько Ю.В.
7. Сакало А.Ю.
8. Жуковская С.А

Повестка:
1.0 выполнении решений предыдущего заседания Штаба.
2. Профилактика жестокого обращения в отношении несовершеннолетних.
3.Организация внеурочной занятости учащихся школы в клубах по интересам, 
кружках, секциях.
4.Работа классного руководителя, социального педагога по предупреждению 
правонарушений среди учащихся, по профилактике незаконного потребления 
наркотических веществ, среди детей и подростков.
5.0 результатах организации досуговой деятельности с учащимися школы, 
проведения массовых мероприятий.
6. Профилактика суицидального поведения у подростков.

Слушали:
1. Заместителя директора по ВР, Жмыря Е.Г., об итогах выполнения 

решений предыдущего заседания.
2. По второму вопросу слушали социального педагога, Герасименко В.С., 

о статистике жестокого обращения в отношении несовершеннолетних, о 
способах распознания подобных ситуаций и о вариантах 
профилактической работу в данном направлении.

3. По третьему вопросу слушали заместителя директора по ВР, Жмыря 
Е.Г., с анализом занятости обучающихся в системе дополнительного 
образования за 2023-2024 учебный год. А также с результатами 
посещения занятий дополнительного образования в рамках внутри- 
школьного контроля в 2023-2024 учебном году.

4. По четвертому вопросу слушали социального педагога, Герасименко 
В.С., по вопросу раннего предупреждения правонарушений.



5. По пятому вопросу слушали отчет старшей вожатой, Шутько Ю.В., о 
результатах организации досуговой деятельности и массовых 
мероприятий.

6. По шестому вопросу слушали социального педагога, Герасименко В.С. 
о видах суицидального поведения в различных возрастных группах, а 
также о способах его профилактики.

Решение:
1. Принять к сведению данные по вопросу один.
2. По второму вопросу принято решение о выступлении по данной теме на 

методическом объединении классных руководителей.
3. По третьему вопросу принято решение о проведении Дня открытых 

дверей в системе дополнительного образования с целью привлечения 
обучающихся.

4. По четвертому вопросу принято решение о проведении классных часов 
по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

5. По шестому вопросу принято решение о выступлении педагога- 
психолога и социального педагога на родительских собраниях.

Руководитель ШВР
Секретарь ШВР

/Жмыря Е.Г. 
/Жуковская С.А.


